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Descrierea cărŃii (română) 
 
În jur de 2.5 miliarde fiinŃe umane trăiesc în sărăcie severă, lipsiŃi de necesităŃile primare, 
cum ar fi nutriŃia adecvată, apă potabilă, canalizare de bază, adăpost adecvat, de 
alfabetizare, şi asistenŃă medicală de bază. O treime din totalul deceselor umane sunt 
cauzate de sărăcie: 18 milioane de persoane anual, între care peste 10 milioane de copii 
sub cinci ani. 
 
Oricât de mare ar fi din punct de vedere uman, problema sărăciei în lume este minusculă 
din punct de vedere economic. Doar 1 la sută din veniturile naŃionale ale Ńărilor cu 
venituri mari ar fi suficient pentru a pune capăt sărăciei severe la nivel mondial. Totuşi, 
aceste Ńări, care nu doresc să suporte un cost de oportunitate de o asemenea magnitudine, 
continuă să impună o ordine instituŃională dureroasă, nedreaptă la nivel mondial care, în 
mod previzibil şi evitabil perpetuează catastrofa. Majoritatea cetăŃenilor din Ńările bogate 
cred că nu facem nimic greşit. 
 
 Thomas Pogge încearcă să explice modul în care această credinŃă este susŃinută. El 
analizează modul în teoretizările noastre morale şi economice şi ordinea economică 
globală, s-au adaptat pentru a ne face să părem deconectaŃi de masiva sărăcie din 
străinătate. Spulberând iluzia, el oferă de asemenea un modest, larg răspândit model de 
justiŃie economică globală şi face propuneri detaliate, realiste spre îndeplinirea acesteia. 
 



Temeinic actualizată, a doua ediŃie a acestei cărŃi clasice cuprinde răspunsurile la critici şi 
de un nou capitol de introducere în munca actuală a lui Pogge privind reforma sistemului 
de brevete farmaceutice. 
 
Recenzii (română) 
 
Măcar dacă toŃi cei care trăiesc în Ńările bogate ar citi World Poverty and Human Rights! 
CombinaŃia lui Pogge de argumente morale riguroase şi folosirea judicioasă a faptelor 
relevante ne obligă să recunoaştem faptul că ordinea economică mondială existentă este 
etic imposibil de apărat. O carte minunata, care ar putea face o cantitate imensă de bine 
omenirii. "  
Peter Singer 
 
"Una dintre cele mai bune carti cunoscute de mine despre inegalitatea la nivel mondial, 
cea mai importantă problemă de moralitate cu care se confruntă lumea de azi. Pogge 
demonstrează convingător modul în care noi, precum şi instituŃiile care le sprijinim, pot 
încerca cel mai bine să facă prezenta ordine mondială mai puŃin nedreaptă. Aceste 
propuneri combina, într-un mod remarcabil, adâncimea morală, gândirea limpede, 
inventivitatea, şi sensul practic. "  
Derek Parfit, All Souls College, Oxford 
 
"Cadoul lui Pogge este de a recunoaşte ca imaginare graniŃele dintre economie şi etică. 
Un exemplu frapant este modul disfunctional în present în care vom aplica brevetele de 
medicamente. Cu simplitate şi claritate, Pogge oferă o analiză fără ticăloşi, o cale de atac 
fără ratati precum şi o cale practică de reformă fundamentală. "  
Carl Nathan, Cornell University 
 
Despre prima ediŃie:  
 
"Cartea este o lucrare puternică în filosofia morală, plină de argumente şi date empirice 
relevante."  
Etică  
 
"Aceasta carte este produsul unei imaginaŃii puternice şi generatoare de filozofie... 
Aceasta este cu siguranŃă studiul cel mai acut al dimensiunilor morale ale sărăciei în lume 
până în present; este, de asemenea, o lucrare semnificativă de filosofie".  
Etică şi Afaceri InternaŃionale 
 
 
"O impresionanta contribuŃie." 
Ethical Theory and Moral Practice 
 


